



SZARVAS

és Vidéke

XXII. évfolyam 36. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. szeptember 6.

Továbbra is Vajda szellemében

Az Evangélikus Ótemplomban tartotta évnyitóját vasárnap délután Szarvas Város Közoktatási Intézménye Vajda Péter Gimnázium és Kollégium Intézményegysége. A tanévnyitó résztvevőit elsőként Lázár Zsolt lelkész köszöntötte, majd Babák Mihály polgármester üdvözölte őket a képviselőtestület és Domokos László országgyűlési képviselő nevében is. A polgármester elmondta, az új intézmény létrehozásával teljesen vált a város oktatási palet-

tája, alkalmas arra, hogy valamennyi szarvasi fiatal itthon tanulhasson 18 éves koráig. Felidézte a saját diákkorában kapott szülői, nagyszülői intelmeket, közöttük azt, amelyik azt, amelyik így szól: Tanulj fiam, mert amit megtanultál, azt nem veheti el tőled senki. – Most mintha el akarnák venni tőlünk a tudás lehetőségét – jegyezte meg a polgármester, utalva a tanulás, a taníttatás nehezedő körülményeire. – A tudás hatalom – jelentette ki a polgármester

– azért, mert az ember ésszel él, rajtunk múlik, hogy a tudásunk birtokában milyen emberekké válunk. Kérte a diákokat, tiszteljék a szüleiket azért, amiért a nehéz körülmények között mindent megtesznek az ő boldogulásukért.

– Szarvason – eltérően az ország sok településétől – nem zárnak be iskolát – szögezte le a polgármester – hanem bővítették a lehetőségeket azzal, hogy létrehoztuk az új intézményt. A kétezres létszámú iskolaközösség 1 milliárd forintból gazdál-

kodhat, az önkormányzat 250 millió forinttal egészíti ki az állami normatívát.

Megnyugtatta a diákokat, hogy senki nem veheti el tőlük a Vajda nevet, kérte őket, hogy továbbra is öregbítsék iskolájuk jó hírnevét, végül Isten áldását kérte mindnyájuk közös munkájára.

Köszöntötte a diákokat az új intézményt igazgató Kohut Andrásné, majd az intézményegység vezetésével megbízott Tóthné Lipták Erzsébet

(folytatás a 2. oldalon)



SEPTEMBER 11 ÉN 19.00 ÓRÁKOR

A VAJDA PÉTER MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN

A SZLOVÁK KÖZTÁRSASÁG ALKOTMÁNY NAPJA ALKALMÁBÓL, A SZLOVÁK KÖZTÁRSASÁG FŐKONZULÁTUSA TÁMOGATÁSÁVAL, A

KASSAI ÁLLAMI FILHARMONIKUS ZENEKAR

KONCERTJÉT RENDEZIK

KÖZREMŰKÖDIK: **JURAJ BARTOS, TROMBITA**

VEZÉNYEL: **DUSAN STEFANEK**

MŰSOR:

JAN LEVOSLAV BELLA: ÜNNEPI NYITÁNY, Esz-dúr

HUMMEL: Esz-dúr TROMBITAHANGVERSENY

DVORÁK: 9. szimfónia, e-moll, op. 95., „Az új világból”

JEGYEK VÁLTHATÓK A VAJDA PÉTER MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

PÉNZTÁRÁBAN AUGUSZTUS 28-TÓL 500 FT-OS ÁRON,

CSOPORTOS KEDVEZMÉNY 10 FŐ FÖLÖTT 50%.

Szarvas Város Közoktatási Intézménye mindhárom iskolájának évnyitóján részt vett és beszédet mondott az igazgatói teendővel megbízott Kohut Andrásné. Az igazgató az évnyitón bemutatta az új közoktatási intézményt, mely az óvodától az általános iskolán keresztül a középfokú képzésig felvételik nélkül ad módot a diákoknak a tanulásra. A diákok szakmát szerezhetnek, felkészülhetnek a felsőfokú tanulmányokra és számos érettségi utáni szakképzésben vehetnek részt. A közoktatási intézménynek a 2007/2008-as tanévben 2105 tanulója és 261 dolgozója van. Az igazgatónő megköszönte mindazoknak a munkáját, akik közreműködtek abban, hogy zökkenőmentesen indulhasson a tanév.

Megismerhettük az új intézményegység vezetőket. A Vajda Péter Gimnázium és Kollégium Intézményegység vezetője Tóthné Lipták Erzsébet, helyettese Kepenyés András, kollégiumvezető Darida Károlyné.

A Székely Mihály Szakképző Iskola Intézményegység vezetője Roósz Adám, intézményegység vezető helyettes Kita Erzsébet, intézményegység vezető helyettes a Vasút utcai tanműhelyben Frcska Zoltán, gyakorlati oktató vezető Laurik László.

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodájának Intézményegységében intézményegység vezető Závogyán Judit, helyettese Ozsvát Zsuzsanna, óvodai intézményegység vezető Sinkovics Mihályné.

A közös gazdasági csoport gazdaságvezetője Brusznyczki Erika, pénzügyi csoportvezető Zvaráné Szrnka Ildikó, a műszaki csoportvezetője Hornok László.

Kohut Andrásné igazgató az évnyitón megnyugtatta a diákokat arról, hogy az új iskolában minden úgy lesz, mint ahogyan az korábban volt, nekik csak tanulniuk kell. Az új tanév jó és kevésbé jó dolgokat rejteget számukra, kívánja, hogy a jóból, a sikerből jusson nekik több. A szülőkhöz szólva elmondta, hogy az új intézmény jobb feltételeket biztosít a tanításhoz és tanuláshoz, a középfokú képzésben az általános- és a szakképzés szétválasztása több lehetőséggel kecsegtet. Végezetül azt ígérte, hogy közös erővel, egymást támogatva, az hagyományok megtartásával legalább az eddigi színvonalon látják el feladatukat az új intézményben.